
Prešernova
proslava
v Devinu

Po dogovoru o kulturnem sodelova-
nju med Zvezo kulturnih organizacij na-
še občine in slovenskimi kulturnimi
druStvi občlne Oevin-Nabrežina naTr-
Žaškem so bežigrajskf kulturniki prispo-
vali centralno prostavo slovenskega
kulturnega praznika v Devinu. Na tej
prireditvi, ki naj bi počastila spomin na
naSega največjega pesnika in bila neka-
ka spodbuda h krepitvi nadaljnjega kul-
turnega sodelovanja so nastoplli gle-
dališka skupina Hampti damptl z govor-
nim deiom in recHacijami, Ženski pev-
ski zbor KUD Jurlj FtelSman iz Berlčeve-
ga, ansambel Mandolina iz KUD Stadi-
on In flavtista. čiana pihalnega orkestra
Godbe Bezigrad.

Na italljansk! strani sta nas že čakala
predstavnika DekllŠkega zbora Devin in
zbora Fantje Izpod Grmade, ki so btli
organlzatorji prireditve \n gostttelji be-
Žigrajskih kulturnikov. Po ogledu Devi-
na z razlago nastanka mesta in zgodo-
vine in borbe Slovencev za narodno
samobitnost, je bil na vrstl ogled razva-
Itn starega devinskega gradu. Grad,
s katerim ja povezana tudi pesnitev
o lepl Vidl, je stal na prepadnjh skatah
ob morju, s čudovitim pogledom na tr-

žaSki zallv, Istro, furlansko ntžino in
Kras.

Večer, posvečen Prešernu, \e bil v te-
lovadnict osnovne šole s slovenskim je-
zikom Josip JurčiČ v Devinu. V isti stav-
bi \e še itaNjanska osnovna šota, ki se
imenuje po Danteju.

Trema pred nastopom )e seveda bila,
vendar samo do prvih uvodnih verzov,
ki so izzveneli pred nabito polno dvora-
no. Nastopajoči so z izbranim spore-
dom navdušill gledalce, kar je pričal
tudi dolgotrajni aplavz na koncu veče-
ra, Pohvale so se nadaljevale tudl ob
prisrfinem spoznavnem večeru v pev-
skem domu v Devinu. Dom so člant
kulturnih sekcij obnovili \z stare stavbe
in bo kmalu služil svojemu namenu, to
je dvigu slovenske kulture na Trža-
škem.

Tudl mnenja v slovenskem tisku o na-
Sem nastopu so bila zelo pohvalna. Kar
prehiiro se je bližala ura odhoda. pa saj
smo blli zadnjič v tem prelepem kraju.
Da je to tako, so že čez nekaj dni doka-
zall čtani lutkovne skupine Bežigrad
pod vodstvom Jožeta Zajca, ki so
v srednji šoli Igo Gruden v Devinu pri-
pravili lutkovno delavnico za njihov tut-
kovni krožek. Sodelovanje se bo nada-
Ijevalo.

Dogovorjeno je tudi, da pridejo pevke
in pevci iz Devina na srečanje bežigraj-
skih pevskih zborov, ki bo 14. aprila
v Festivalni dvorani ter obisk srednje-
Solcev v mesecu marcu v naši občini.
To naj bi bil pričetek trajnejšega sode-
lovanja med naSo ZKO in kulturnimi
društvl v Devinu in okolici.
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